



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

發布科室:綜合企劃組

張貼日:2018/01/09

聯絡人:林婕妤專員

聯絡電話:02-27208889 分機 8583

臺北市政府 x 臺大無邊界大學團隊舉辦 「Open UniverCity」成果展！ 歡迎一起來 Design Thinking

臺北市政府與臺灣大學，透過臺大無邊界大學計畫連結教師學生與市府局處，運用創新思考協助解決城市問題，並於今(9日)起在臺北市政府一樓大廳舉辦成果展。資訊局表示，這次展覽是臺大學生將本學期的討論成果，依據選課同學們關注的交通、公園、移工以及食物四大領域進行靜態展示，也邀請市府相關局處到場與同學討論，更歡迎市民參加，跟學校師生、市府人員一起用 Design Thinking 解決問題。

「開放政府、全民參與」是柯文哲市長的施政理念，臺大無邊界大學團隊自民國 105 年開始執行即逐步建立與臺北市政府的合作關係，並由資訊局結合臺大其他跨領域計畫，至今已有包括交通、社會、資訊局等局長受邀到臺大與師生進行面對面討論，拋出實際待解決的議題，激發出後續更多議題與創意發想，希望透過蒐集市民意見與廣泛討論，讓各提案能進一步修正並逐漸落實。

此次成果展的展出時間為 107 年 1 月 9 日至 1 月 11 日，明(10日)上午 10 點將舉行開幕式，屆時臺大郭大維代理校長、臺北市政府資訊局李維斌局長將蒞臨致詞，象徵這次展出將是未來雙方持續合作道路上的重要啟程。

臺大無邊界大學團隊自民國 106 年秋天這個學期開始前，即邀請計畫教師、助教以及市府相關局處共同在工作坊中討論合作方向。經過一學期後，7 門課程的同學針對不同的城市挑戰議題，各自提出許多不同的解決方案。方案形成過程中也邀請市府各局處給予回饋修正，讓這些提案不僅僅停留在大學課堂中，而是能更進一步與市民大眾對話、持續修正。此類模式的運作未來也將擴大至臺北市政府與其他大學間之協力，讓更多大學共同面對、思考所處城市面臨的重大挑戰。歡迎大家一起來 Design Thinking 一下！



展覽主題：「Open UniverCity」成果展
展覽期間：1/9-1/11 上午 09:00~下午 17:00
展覽地點：臺北市政府 1 樓中庭



市長柯文哲在資訊局李維斌局長陪同下，參與臺大無邊界大學團隊實驗性合作計畫會議。



臺北市政府 x 臺大無邊界大學團隊 x 合作「Open UniverCity」成果展。



pay.taipei



資訊局 FB



市民數位免費訓練 FB



PMO FB



臺北智慧城市網站